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1. [25] Poi²£i pravokotno projekcijo vektorja x = (14,−3,−6,−7) na pod-
prostor v R4, napet na vektorje v1 = (−3, 0, 7, 6), v2 = (1, 4, 3, 2) in
v3 = (2, 2,−2,−2). Skalarni produkt je standarden.



2. [25] Re²i diferencialno ena£bo

(y + 2) dx = (2x + y − 4) dy.

Namig: S primerno substitucijo prevedi ena£bo na homogeno diferen-
cialno ena£bo.



3. [25] Izra£unaj plo²£ino obmo£ja v R2, ki ga dobimo tako, da iz kroga
x2+y2 ≤ 4 izstriºemo del, ki leºi v liku omejenem z r = 4 sin(ϕ). Nari²i
skico!



4. [25]

(a) [8] Dana sta x, p > 0. Dokaºi, da velja
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.

(b) [8] Naj bo 0 < p < 1. Pokaºi, da je∫ ∞
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) .

(c) [9] Dokaºi, da je∫ ∞

0
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xp
dx =

π
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) , 0 < p < 1.

Nasvet: Pomagaj si s prej²njima podnalogama!


